
 

 

 

 

 جاهای خالی را کامل کنید. -1

 .سی سی ........یعنی  لیتر 52/0الف( 

 .مترمکعبلیتر یعنی .......... سانتیمیلی2500  ب(

  

  ت آورید.محیط شکل زیر را بدس -2

 

 

 

 

 

  مساحت شکل زیر را بدست آورید. -3

 

 

 

 15و ارتفاع متر سانتی 10 طولمتر با حجم یک مکعب مستطیل با سانتی 30 ضلعحجم یک مکعب به  -4

 ؟چند متر استمکعب مستطیل  عرضبرابر است متر سانتی

 

 

  

مترمربع متر باشد مساحت لوزی چند سانتیسانتی 21است اگر قطر بزرگ  7به  4در یک لوزی نسبت دو قطر  -5

  است.
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    123تا  105آزمون فصل ششم )اندازه گیری(     صفحه 

تاریخ:                                         : پنجم کلاس                                     نام و نام خانوادگی:     
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 حوض زیر چند لیتر است؟ گنجایش -6

 

 

 

 

 

 

متر برداشته شده است. نسبت حجم برداشته شده به حجم باقیمانده را بدست  5از حجم مکعبی به ابعاد  20 %-7

 آورید؟

 

 

 

 حجم شکل زیر را حساب کنید؟-8

 

 

 

 

 

 

 است؟ 4چند برابر مساحت مربعی به قطر  9و  5ی هاقاعده و 8به ارتفاع  ایمساحت ذوزنقه -9

 

 

برابر کنیم.حجم آن چند برابر  3هایش را داریم اگر اندازهمتر سانتی 6و 5و 8های مکعب مستطیلی به اندازه-10

 شود؟می

متر 5/1  

متر 6  

متر2  
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 پاسخ نامه

 سی سی. 520. الف(  1

 سانتی متر مکعب. 2500ب( 

 45.7=  15.7+10+10+5+5.  محیط شکل برابر 2

 

 

 که برابر     6و عرض  8مساحت مستطیلی به طول . 3

   8و  6و دو مثلث که تشکیل یک لوزی می دهند به قطر های 

 24+48=72پس داریم 

 30×30×30= 27000.  حجم مکعب 4

  ×15×10= 27000حجم مکعب مستطیل  

180 =150÷27000 

 ( = مساحت لوزی12×21) ÷2= 126. 5

 

 

 

 متر مکعب  1.5×6×2=18.  6

 لیتر است. 18000وض حتر است پس گنجایش یل 1000متر مکعب  1از آنجایی که 

7.    125=5×5×5 

 125-25=100حجم باقیمانده 

 

 

 

31.4  =3.14 ×10  

محیط نیم دایره 31.4÷2= 15.7  

 

48 =8×6  

24=2 ÷ (8×6)  

180 

 قطر کوچک 

 

 قطر بزرگ 

12 4

 

21 7 

 حجم برداشته شده

کلحجم   

20 

100 125 

25 

حجم برداشته 

 حجم باقیمانده شده
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 دو مکعب  داریم  .8

 

 8×2×2=32برابر      1حجم شکل 

 3×2×2= 18برابر    2حجم شکل 

 32+18=50حجم کل شکل  

 برابر 7 .9

 56= 
(9+5)×8

2
 

8=2÷ (4×4 ) 

7=8÷56  

 می شود.برابر   3×3×3=27. 10
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